
－１－ 

平成27年総務企画委員会会議録 

 

１．招集年月日  平成27年２月23日 

２．招集の場所  可児市役所５階第１委員会室 

３．開   会  平成27年２月23日 午前10時46分 委員長宣告 

４．審 査 事 項 

  協 議 事 項 

１．「高浜・美浜・大飯原発の再稼働の中止・撤廃を求める請願書」審査のため請願

者を参考人招致することについて 

 

５．出席委員 （７名） 

委 員 長  川 合 敏 己     副 委 員 長  伊 藤 英 生 

委    員  亀 谷   光     委    員  伊 藤 健 二 

委    員  川 上 文 浩     委    員  佐 伯 哲 也 

委    員  勝 野 正 規 

 

６．欠席委員 なし 

 

７．欠員 １名 

 

８．説明のため出席した者の職氏名 なし 

 

９．職務のため出席した者の職氏名 

議 会 事 務 局              議 会 事 務 局 
書    記  村 田 陽 子     書    記  熊 澤 秀 彦 
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開会 午前10時46分  

○委員長（川合敏己君） お疲れさまでございます。 

 それでは、ただいまから総務企画委員会を開会いたします。 

 まず、可児市議会基本条例第６条第４項におきまして、議会は請願及び陳情を市民による

政策提言と位置づけ、その審議においては、必要に応じて当該請願及び陳情した者の意見を

聞く機会を設けるよう努めなければならないと定めております。よって、本日は請願第１号

に関して、請願者の招致の可否を決定したいと思います。 

 なお、請願第２号及び第３号については、参考人から出席希望がありませんでしたので、

本日招致の可否についてはお諮りいたしません。 

 では、「高浜・美浜・大飯原発の再稼働の中止・撤廃を求める請願書」審査のため請願者

を参考人招致することについてを議題といたします。 

 この請願の紹介議員であります伊藤健二委員が当委員会におられますので、参考人として

招致を検討する請願者についてご説明を簡単にいただきたいと思いますので、よろしくお願

いいたします。 

○委員（伊藤健二君） 先ほど本会議場で、原発ゼロをめざす可茂の会会長、高相さんからの

請願につきましては、説明を同僚議員が行ったところでございます。繰り返しになりますの

でそこは省きまして、この原発ゼロをめざす可茂の会というのは、可児市や美濃加茂市等を

初めとする、この周辺の地域の住民の市民の皆さんが集まって、ぜひこの原子力発電所問題、

またこれが大事故を起こして極めて危険が国民に及ぶという状況のもとで、本当に心配であ

るということで、こうした請願を出されてまいりました。 

 ぜひとも当人たちの主張、言い分をしっかりと聞いた上で、可児市議会としての方向性を

出していただくということが極めて重要かつ必要だろうというふうに考えますので、ぜひ参

考人招致をしていただきますようにお願いを申し上げたいと思います。 

 また、当然本人もここへ来て話をするということについては、そのつもりで構えておられ

るというふうに聞いておりますので、どうかよろしく御審査くださいますようお願いいたし

ます。以上です。 

○委員長（川合敏己君） ありがとうございました。 

 それでは、本会議場に続き、この委員会におきましても説明があったわけでございます。 

 それでは、質疑等がございましたらお願いいたします。 

〔挙手する者なし〕 

 ないようでございますので、質疑を終了いたします。 

 続いて、討論を行います。 

〔挙手する者なし〕 

 討論もないようでございますので、討論を終了いたします。 

 それでは、これより「高浜・美浜・大飯原発の再稼働の中止・撤廃を求める請願書」審査

のため請願者を参考人招致することについて採決をいたします。 
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 挙手により採決をいたします。 

 招致に賛成の方の挙手を求めます。 

〔賛成者挙手〕 

 挙手全員であります。よって、参考人を招致することと決定いたしました。 

 それでは、可児市議会委員会条例第28条に基づき、議長を経て参考人へ通知を行い、３月

11日に本委員会の参考人として意見を聞くことといたします。 

 それでは、これにて総務企画委員会を終了いたします。本日はお疲れさまでございました。 

閉会 午前10時49分  
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